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Operă de artă electrizantă: premieră pentru MINI 

Recharged Lakwena la Campionatele Europene de 

la München care deubtează mâine 
Cu MINI Recharged Lakwena, artistul londonez Lakwena a creat o operă de artă 

plină de culoare, bucurie şi BIG LOVE. MINI sărbătoreşte diversitatea în această 

vară în calitate de partener premium oficial al Campionatelor Europene din 2022. 

Evenimentul sportiv începe mâine, 11 august, include aproape 180 de evenimente 

sportive, şi este găzduit în mare parte în Parcul Olimpic, în imediata apropiere a a 

sediului BMW din München- Evenimentul va fi difuzat în România pe canalele 

Prima Sport. 

 

Bucureşti/München. Colorat, zgomotos şi strălucitor - MINI Recharged Lakwena 

este o operă de artă electrizantă care explodează literalmente de culoare şi modele. 

Artista londoneză Lakwena Maciver a reproiectat automobilul din 1986 ales de MINI 

după anul ei de naştere, transformând un model Mini clasic într-un ambasador al 

proiectului MINI Recharged, în care motorul existent a fost înlocuit cu un nou motor 

electric de către MINI Partner Recharge Heritage Ltd. După modelul designerului 

britanic de modă Paul Smith, acesta este al doilea MINI Recharged care se transformă 

într-o operă de artă. 

 

În centrul muncii lui Lakwena se află declaraţiile curajoase şi culorile strălucitoare. 

Ea pictează în principal în spaţii publice, aducând artă în faţa oamenilor care altfel nu 

ar avea acces la ea. Cooperarea dintre Lakwena şi MINI a început acum doi ani. Cel 

mai recent, ea a pictat o faţadă înaltă, anterior de culoare gri, în München, în timpul 

salonului auto IAA Mobility 2021, exprimând bucuria de a trăi şi motto-ul central al 

MINI cu pictura sa "BIG LOVE". 

 

Pentru artistul născut la Londra, cultura britanică este foarte influenţată de schimbul 

prin călătorii lungi pe care mulţi oameni le-au făcut. Designul modelului MINI 

Recharged Lakwena celebrează călătoriile şi căi diverse ale diferiţilor oameni cu 
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modele şi culori strălucitoare aplicate. "Sper că acest MINI Recharged îi va face pe 

oameni să se simtă bine şi să le pună zâmbetul pe buze. Acest MINI este un festival 

de culori al culturilor", explică artistul. Opera de artă este ideală pentru Campionatele 

Europene de anul acesta, care se vor desfăşura prin München în perioada 11-21 

august. Competiţiile, în care sportivii concurează în nouă discipline diferite, 

reprezintă respectul reciproc, toleranţa şi diversitatea. 

 

BMW Group, prin mărcile sale BMW, BMW Motorrad şi MINI, este partener 

premium oficial al Campionatelor Europene 2022. Ca parte a acestui eveniment 

sportiv multifaţetat, MINI va prezenta pentru prima dată MINI Recharged Lakwena la 

11 august, în Königsplatz. Împreună cu alte ediţii speciale MINI, colecţia BIG LOVE 

de la MINI celebrează diversitatea. Acestea includ, de exemplu, maşini speciale 

proiectate de Paul Smith şi David Bowie pentru cea de-a 40-a aniversare MINI în 

1999. Fanii MINI pot descoperi un model MINI diferit şi special în zona de partener 

prin "Automobilul zilei" în toate cele 11 zile ale evenimentului şi le pot împărtăşi cu 

selfie-uri în faţa sloganurilor distinctive BIG LOVE ale automobilelor. 

 

MINI va reprezenta BMW Group ca sponsor al competiţiilor de volei pe plajă şi 

escaladă din Königsplatz din München. Sunetele ambientale de la un MINI 

transformat într-o cabină de DJ însoţesc meciurile palpitante din arena de volei pe 

plajă. La Pavilionul MINI din Lenbachplatz, Campionatele Europene vor fi însoţite de 

un program variat de fitness, nutriţie, mindfulness, artă şi muzică - inclusiv MINI 

Recharged Lakwena în perioada 12-17 august 2022. În cele din urmă, sâmbătă seară, 

MINI sărbătoreşte diversitatea cu o petrecere BIG LOVE UNITED. 

 

Mai multe informaţii despre MINI la Campionatele Europene 2022 de la München 

sunt disponibile aici: https://www.mini.com/en_MS/home/people/we-celebrate-

diversity-european-championships-2022.html. 

 
 
 

https://www.mini.com/en_MS/home/people/we-celebrate-diversity-european-championships-2022.html
https://www.mini.com/en_MS/home/people/we-celebrate-diversity-european-championships-2022.html


 

 

  Comunicat de presă 

Dată  10 august 2022 

Titlu  Operă de artă electrizantă: premieră pentru MINI Recharged Lakwena la 

Campionatele Europene de la München 

 

Pagina  3  

MINI 
COMUNICARE CORPORATE 

 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi peste 194.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 118.909 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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